

诗人变屠夫 巴萨也动粗

欧冠巴萨客场战平,曼联奏凯

新华社哥本哈根11月2日体育专电 欧冠第四小组赛D组,哥本哈根俱乐部在帕肯体育场主场迎战到访的巴塞罗那俱乐部,最终双方战成1:1平。

比赛之前巴塞罗那三战两胜一平积7分暂列D组头名,而哥本哈根仅以一分落后排在D组第二名,巴塞罗那在上一轮主场对哥本

哈根的比赛中2:0取胜,世界足球先生梅西也梅开二度,所以哥本哈根在本场比赛里力争要扳回一城。

上半场前10分钟里双方就各有一次严重的犯规,让比赛充满了火药味。比赛进行到33分钟,梅西抓住了机会率先破门,而仅仅一分钟过后克劳德米尔就替哥本哈根扳平了比分。下半场比赛相当沉闷,

双方以1:1的比分结束了比赛。同组的另一场比赛在喀山红宝石与帕纳新奈科斯队之间举行。结果比赛打得相当乏味,两队都无建树。

其他场次比赛中,曼联3:0拿下布尔萨队,流浪者队0:3不敌巴伦西亚。

本菲卡主场与里昂队大打攻势足球。主队在前67分钟内四破球门,以4:0领先。里昂队发起顽强反击,连进3球,未能挽回败局。同组的另一场比赛则显得无比沉闷,特拉维夫工人队主场和沙尔克04最后以0:0战平。



巴萨球员亮出狠招。新华社供图

大哥风头足 兄弟靠边站

加索尔兄弟对决,湖人轻取灰熊

新华社华盛顿11月2日体育专电 卫冕冠军洛杉矶湖人队在2日进行的NBA常规赛中兵不血刃地以124:105击败孟菲斯灰熊队,取得开季四连胜。易建联在华盛顿奇才队的首个主场比赛中贡献9分,帮助球队116:115险胜费城76人队,取得赛季首胜。

面对实力不算强大的对手,由布雷克·巴恩斯和布朗领衔的湖人替补大开杀戒,三人上双共拿下50分,比对方板凳席整整多得了20分,巴恩斯更是取下16分、14个篮板的两双数据。

替补们的出色表现也使湖人主力阵容轻松异常,五名先发的出场时间都没有超过35分钟。新赛季以来一直“蓄势不发”的科比依然未使出全力,半场得到23分之后欣然下场休息。中锋保罗·加索尔在与弟弟马克·加索尔的直接对话中占尽上风,21分、13个篮板、5次助攻的数据全面压倒了马克的11分、8个篮板、5次助攻。

此役告捷后,湖人在新赛季的前四场比赛中取得全胜。

灰熊队“双枪”仅有杆找到准星,盖伊得到30分,梅

奥发挥失常11投仅3中得到8分。灰熊后卫康利贡献16分、8次助攻。

湖人队视赢球如探囊取物,而奇才队则用了3场比赛才依靠布莱奇的罚球“绝杀”得到赛季第一场胜利。2010年“状元秀”沃尔延续了强势表现,交出了29分和13次助攻的漂亮成绩单。易建联8投3中得到9分。

76人队的布兰德差点成为球队的救世主,他在比赛还剩1分钟时连续命中两球,使76人队以1分反超,不过最后时刻奇才队的布莱奇造成对手犯规并两罚两中,最终为奇才队带来了期待已久的胜利。

除湖人队外,其他联盟豪强也大都顺利过关,亚特兰大老鹰队100:88轻取克里夫兰骑士队,迈阿密热火队129:97大胜明尼苏达森林狼队,老鹰队和热火队也都取得了四连胜。波士顿凯尔特人队109:86击溃底特律活塞队,波特兰开拓者队90:76战胜密尔沃基雄鹿队,凯尔特人队和开拓者队分别在各自赛区领跑。

纽约尼克斯队与奥兰多魔术队的比赛因场馆维修问题而延期进行。



加索尔兄弟对决。



拜尔将国际米兰的后防线搅得一团糟。

国米蒙羞

北京时间11月3日凌晨,欧洲冠军联赛A组展开第4轮角逐,在白鹿巷球场,国际米兰1比3负于托特纳姆热刺,积分榜首的位置被热刺取代。热刺飞翼拜尔继在梅阿查上演帽子戏法之后,本场又献出两次精彩助攻,其屡次藐视性生吃国米铁卫的表现,让昔日风光无限的国米后防颜面无存。

10月21日,欧冠第三轮,主场作战的蓝黑军团先扬后抑,主场险胜。那场比赛里,国米已经为自己脆弱的右路防守付出了沉重的代价,拜尔的三粒入球全部来自左路进攻。此番回到白鹿巷,热刺如法炮制,拜尔依然充当了雷德克纳普攻城拔寨的利刃。范德法特用进球赢得了同斯内德的“短信口水仗”,而拜尔生吃麦孔后送出的精妙助攻,让高佬和帕夫柳琴科的得分手到擒来。整场比赛,若不是埃托奥还有进球,国米的白鹿巷之行真要输掉底裤了。全场比赛,拜尔10次过人9次成功,传出3次关键球,还有两次助攻。麦孔、萨内蒂被过了无数次,即使前

来补防的卢西奥跟萨穆埃尔也无济于事。穆里尼奥时代坚固的后防线此时变得不堪一击。

赛后,雷德克纳普对爱徒大加赞赏,直呼其在边路的突破不可思议,好像吃了兴奋剂。“世界第一右后卫”麦孔也直言其速度太快了。贝尼特斯试图为麦孔解脱,将失利归结于整体防守的不足,“我们给了拜尔太多的突破空间,没能对他进行有效的限制,麦孔自然会受到非常多的批评,但这场比赛的失败是由于球队整体的防守问题。”同时,贝帅也谈到,队内大面积伤病也是国米失利的重要原因。失利因素固然很多,其实最应当反省的还是贝尼特斯本人,两场比赛犯下同样致命的错误,说明教练在排兵布阵上存在很大问题,对拜尔的突破路线、跑动特点并未分析透彻。整场比赛下来,比赛数据上国米占据压倒性优势,但在有效压制对方优势方面,贝帅显然还有很多功课要做。

本报见习记者 刘伟



女排告急

11月3日,中国队球员魏秋月(右)在比赛中吊球。当日,在2010年世界女排锦标赛D组比赛中,中国队以0比3不敌俄罗斯队。

新华社记者 季春鹏 摄

古力奏凯

零封金志锡,闯入三星杯决赛

新华社北京11月3日体育专电 中国棋院消息,中国棋手古力九段3日在韩国大田执黑以半目优势险胜韩国新锐金志锡七段,从而以2:0的总比分闯入第15届三星财产杯世界围棋公开赛决赛。

古力是迄今为止夺得世界冠军次数最多的中国棋手,他曾经6次在世界棋战中登顶,但还从未获得过三星杯冠军。在12月份的三番棋决赛中,古力将迎战韩国棋手许映皓七段。

在1日的首盘比赛中,古力执白轻松获胜。双方再次交锋,金志锡的表现相当顽强,差点就完成了大逆转。

这盘棋执黑的古力在前半盘完全占据着主动。序盘阶段,金志锡在上边的战斗

中出现误算,让黑棋获得极其雄壮的厚势,白棋陷入被动。此后,金志锡努力搅浑局面,打入右边放手一搏。在对白棋大龙的攻击中,古力没能走出最佳手段,尽管看起来很畅快,但是没有得到特别多的实惠,形势变得有些混沌,白棋大有后来居上之势。

然而,官子阶段金志锡连续出现失误,接连错过黑209、227处的逆收官子,古力成功地又将形势扳了回来。强者运强,最终古力幸运地半目险胜,拿到了决赛入场券。

在半决赛的另外一场比赛中,许映皓七段执黑中盘战胜同样来自韩国的朴廷桓八段,也以2:0的总比分晋级决赛。